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про 
викладача 

Прізвище, ім’я, 
ім’я по батькові 

Жаркіх Тетяна Василівна 

Науковий 
ступінь, вчене / 
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Кандидат мистецтвознавства, доцент 
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Посада Доцент кафедри сольного співу та оперної підготовки 
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Анотація Курс навчальної дисципліни «Концертно-камерний спів» 
визначає обсяг знань: стильові та жанрові особливості 
виконування вокально-камерних творів кантатно-
ораторіального репертуару, сольний концертно-камерний  
репертуар, що містить твори різних епох, стилів та жанрів; 
розмаїття вокальних концертно-камерних стилів на основі 
вивчення практичного досвіду відомих співаків камерного 
напряму.  

Мета дисципліни Удосконалення  виконавської  майстерності  здобувачів-
вокалістів на матеріалі камерної вокальної музики, подальше 
ознайомлення з романсово-пісенною літературою, виховання 
художнього смаку та розуміння особливостей стилю 
камерного співу та характеру творів, розширення концертно-
камерного репертуару, виховання музичного мислення  
здобувача,  залучення  його  до  сприйняття  всього  
естетичного  комплексу музичного твору, що допомагає 
всебічному розвитку співака-виконавця. 

Програмні результати 
навчання 

РН 1. Володіти професійними навичками виконавської 
(диригентської), творчої та педагогічної діяльності. 
РН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 
самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного 
образу у виконавстві. 
РН 5. Вибудовувати концепцію та драматургію музичного 
твору у виконавській діяльності, створювати його 
індивідуальну художню інтерпретацію. 
РН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-
стильової та образно-емоційної атрибуції музичного твору при 
створенні виконавських, музикознавчих та педагогічних 
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інтерпретацій. 
Загальні компетентності ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
Фахові (спеціальні) 
компетентності 

СК 1. Здатність створювати, реалізовувати і висловлювати свої 
власні художні концепції. 
СК 3. Здатність розробляти і реалізовувати творчі проекти по 
створенню / інтерпретації / аранжуванню та перекладу музики 
/ звукорежисерської практики обробки звуку. 
СК 4. Здатність інтерпретувати художні образи у 
музикознавчій / виконавській / диригентській / 
композиторській / педагогічній діяльності. 
СК 5. Здатність збирати та аналізувати, синтезувати художню 
інформацію та застосовувати її для теоретичної, виконавської, 
педагогічної інтерпретації. 
СК 7. Здатність аналізувати виконання музичних творів або 
оперних спектаклів, здійснювати порівняльний аналіз різних 
виконавських інтерпретацій, у тому числі з використанням 
можливостей радіо, телебачення, Інтернету. 

Зміст  
навчальної дисципліни 

Тема 1. Арії барокові (оперні, концертні, з мес, кантат, 
ораторій тощо). 
Тема 2. Арії епохи романтизму (концертні, з мес, кантат, 
ораторій тощо). 
Тема 3. Концертно-камерна музика порубіжжя 19-20 ст. 
Тема 4. Вокальні цикли українських композиторів.  
Тема 5. Вокальні цикли зарубіжних авторів. 
Тема 6. Романси українських композиторів. 
Тема 7. Романси зарубіжних авторів. 
Тема 8. Сучасна камерно-вокальна  музика. 
Тема 9. Пісні або солоспіви українських та зарубіжних авторів. 

Види занять Практичні, самостійна робота 
Методи навчання Практичний метод (практичні заняття); самостійна робота: 

вивчення наданих творів;  аналіз власного виконання творів, 
вокальних концертно-камерних стилів на основі вивчення 
практичного досвіду відомих співаків; робота над музичним 
образом та стильовими особливостями твору; планування й 
організація концертно-виконавського процесу; вибір творів 
різних епох та напрямків, культурно-мистецьких проєктів. 

Форми та методи 
оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 
100-баловою шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів вищої 
освіти. 
Поточний контроль: 1 семестр – Частина циклу. 
2 семестр – Три романси однієї епохи, стилю. 
3 семестр – Два концертних твори. 
4 семестр – Арія кантатно-ораторіального жанру. Романс або 
пісня зарубіжних композиторів XVIII-XIX ст. 
Підсумковий семестровий контроль:  
диференційований залік – 1-3 семестри: 
1 семестр – Вокальний цикл українських та зарубіжних 



композиторів. 
2 семестр – Концерт-проєкт (об’єднаний по принципу жанр- 
тематика-часовий період композиторів однієї національної 
школи і т.п.). 
3 семестр – Концерт-проєкт (аріі з оперет, сарсуел, мюзиклів, 
пісні та романси  концертного плану). 
Екзамен – 4 семестр: 1)Арія з ораторії або кантати; 2)Романс 
або пісня зарубіжного композитора XVIII-XIX; 3) Романс або 
пісня українського композитора; 4) Романс або пісня сучасного 
композитора. 
Умовою допуску до підсумкового семестрового контролю є 
виконання програми навчальної дисципліни й отримання за 
виконання завдань поточного контролю не менше ніж 20 балів. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної 
оцінки з дисципліни – 60. 

Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та здобувачі 
комунікують завдяки таким засобам, як Telegram, сервісів 
Google Meet (відеотелефонний зв'язок), платформи Zoom, 
WeChat, Google Classroom, Google Drive (сховище даних),  
листування через e-mail. Від студентів очікується регулярне 
відвідування усіх видів занять згідно з розкладом. 
Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено Положенням 
про організацію та проведення поточного та семестрового 
контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності: списування (в т.ч. з використанням 
ґаджетів) під час поточного та підсумкового контролю 
заборонено. 
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	СИЛАБУС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	2 семестр – Три романси однієї епохи, стилю.

